
Ata da  Reunião  Ordinária  do  Departamento  de  Educação  do Centro  de  Ciências
Aplicadas  e  Educação  da  Universidade  Federal  da  Paraíba,  realizada  em  dez de
setembro de dois mil e vinte.

Aos  dez dias  do  mês  de  setembro de  dois  mil  e  vinte,  às  nove  horas,  reuniu-se  o  Colegiado
Departamental de Educação do Centro de Ciências Aplicadas e Educação, excepcionalmente, através
da plataforma virtual Google Meet, por meio do link: https://meet.google.com/yxv-saqg-pku, de acordo
com as instruções dadas pelo Conselho Universitário da Universidade Federal da Paraíba (CONSUNI),
em virtude da atipicidade da situação atual em razão da COVID-19, delimitadas pela Resolução nº
02/2020  de  7  de  maio  de  2020.  Sob  a  chefia  do  Prof.  Dr.  Ivonaldo  Neres  Leite,  atenderam  à
convocação os seguintes professores: Aline Cleide Batista, Antonio Alberto Pereira, Aurília Coutinho
Beserra  de  Andrade,  Evelyn  Fernandes  Azevedo  Faheina,  Francisca  Terezinha  Oliveira  Alves,
Francymara Antonino Nunes de Assis, Gilmar Leite Ferreira, Joel Araújo Queiroz, Maria da Penha
Caetano  de  Figueredo  Gill,  Maria  Valdenice  Resende  Soares,  Osmar  Hélio  Alves  Araújo,  Paulo
Roberto Palhano Silva, Renata Monteiro Garcia e Sônia Maria Cândido da Silva. Presente também se
encontrava  a  Assistente  em  Administração,  Bianca  Leite  Paiva,  a  qual  secretariou  a  reunião.
Constando o quórum regimental, o senhor presidente iniciou a sessão tendo como pontos de pauta: 1)
Informes; 2) Aprovação da Ata da última reunião; 3) Protocolo de biossegurança para retorno
às  atividades  presenciais;  4)  Apreciação  do  Processo  de  Progressão  Funcional  da  Profa.
Francymara Antonino; 5) Escolha de representante do DED para compor o Colegiado do Curso
de Pedagogia;  6)  Escolha  de  representante  do DED para compor  o  Colegiado  do  Curso de
Ciências da Computação; 7) Escolha de representante do DED para compor o Colegiado do
Curso de Letras Espanhol EAD; 8) Escolha de representante do DED para compor o Colegiado
do Curso de Letras Inglês EAD. (1) Informes. O prof. Ivonaldo cumprimentou a sala e justificou a
ausência da profa. Célia, que não compareceu por questão de saúde. A profa. Aline despediu-se da
Coordenação de Pedagogia, agradecendo aos colegas pelo momento de sua gestão, e perguntou sobre a
situação  de  estágios  no  CCAE.  A  profa.  Valdenice  agradeceu  a  participação  dos  professores  na
consulta  que  a  elegeu  coordenadora  do  curso,  aproveitando  para  agradecer  à  profa.  Aline  pela
condução da Coordenação no mandato que está se encerrando. A profa. Aurília informou que houve
seleção para estagiário do Laboratório de Pedagogia, e uma aluna do curso de Letras foi aprovada. O
prof. Ivonaldo realçou a parceria positiva com a profa. Aline, como coordenadora, mencionando a
importância disso para a vida institucional do Departamento e da Coordenação e recomendando à nova
gestão a manutenção dessa parceria. Os demais professores também registraram seus agradecimentos à
profa.  Aline  pela  gestão  à  frente  da  Coordenação.  A  profa.  Penha  informou  que  amanhã  haverá
plenária virtual da ADUFPB, às 15h, através de videoconferência na plataforma Zoom. 2) Aprovação
da Ata da última reunião. Foi colocada em votação a redação da ata da reunião de junho, a qual foi
aprovada por unanimidade.  3) Período Suplementar Remoto II.  O prof. Ivonaldo comunicou que a
Reitoria  e  a  Pró-Reitoria  de  Graduação  (PRG)  decidiram pelo  Período  Suplementar  Remoto  II  e
recomendou que, por ocasião da tramitação da definição dos procedimentos para o novo período, a
nova gestão faça o devido acompanhamento das tratativas. O prof. Gilmar avaliou que, por experiência
do Período Suplementar Remoto I, o  próximo período deveria conter mais componentes livres, pois
havia  grande  diferença  no  engajamento  por  parte  dos  alunos  em  comparação  às  disciplinas
curriculares. A profa. Aurília concordou com a fala do prof. Gilmar. Em decorrência das discussões
sobre as dificuldades do então Período Remoto I, o prof. Ivonaldo sugeriu uma avaliação do período
cessante em reunião pedagógica da Coordenação do Curso no início do novo período. A profa. Aline
destacou a importância das reuniões pedagógicas realizadas pela Coordenação, principalmente neste
momento  de  transição  de  período,  deixando  acertado  que  haverá  essa  avaliação.  4)  Processo  da
eleição para a Chefia Departamental. A profa. Aline foi a relatora do processo de eleição para chefia
departamental e leu  a íntegra do seu parecer, que concluiu pela aprovação do relatório da consulta
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eleitoral.  O  prof.  Ivonaldo  abriu  votação  sobre  o  parecer,  que  foi  aprovado  por  unanimidade.  5)
Escolha de representante do Departamento de Educação para compor o Colegiado de Letras. A
profa. Sônia foi a única candidata para compor o Colegiado de Letras, tendo sua nomeação aprovada
por unanimidade pelo colegiado departamental.  Não havendo nada mais  a  ser tratado,  declarou-se
encerrada a reunião, da qual eu, Bianca Leite Paiva, lavrei a presente ata, que dato e assino, juntamente
com os presentes.
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